

# 市区普高录取控制分数线585分

## 今年市区普通高中招生计划数增加明显

本报讯 6月28日,市教育局公布了无锡市2023年中招录取控制分数线、五分段统计表以及热门高中分配生计划。今年市区普通高中(不含民办)录取控制分数线为585分。

从当天公布的市区中考分数段统计可见,710分及以上的共47人,700分及以上的共261人,690分及以上的共790人。一共有18364人达到或超过585分。

今年,我市继续实行热门普通高中招生指标按比例分配的做法。市区6所热门高中的分配计划分别为:无锡市第一中学665人、无锡市辅仁高级中学710人、江苏省梅村高级中学700人、江苏省天一中学725人、江苏省锡山高级中学750人、江苏省太湖高级中学870人。当天一同公布的还有市区4所热门高中的分配生录取控制分数线:无锡一中655分、辅仁高中和

梅村高中为645分、太湖高中610分。需要注意的是,享受分配指标的考生,考分应不低于录取控制分数线。

今年无锡市区中考报名人数为36033人,比2022年增加了1897人。从市教育局获悉,今年无锡市区普通高中招生计划数为21627人,包含6月27日市教育局公布的江苏省梅村高级中学空港分校、无锡市青山高级中学等6所高中

调增的200个招生计划。数据显示,今年无锡市区普通高中招生计划数较去年增加了2145人,市区普高计划已经超60%。市教育局基教处相关负责人介绍,今年市区各高中校普遍增加了招生计划数,此外江苏省天一中学宛山湖分校今年起开始招生,加上去年开始招生的梅村高中空港分校和省锡中锡西分校,市区普通高中的招生计划数有了明显增加。(陈春贤)

## 本土院团经典剧目以全新形式亮相 首届城市艺术季献“暑期大餐”



本报讯 昨天下午,2023无锡城市艺术季内容发布。现场,本土院团携精品剧作相继登台亮相,时而慷慨激昂,时而悠扬宛转的旋律在无锡大剧院久久回荡。据了解,6月中旬至9月上旬,将有45台剧目59场集中演出。

作为无锡首届城市艺术季,本次活动主要包括“音乐之声”“戏剧之光”“艺术之门”“焕新之旅”四大板块。改编自鲁迅唯一爱情小说《伤逝》的原创锡剧《涓生之路》,被称为“总也赠不完”的经典锡剧《珍珠塔》,舞剧《南国红豆》《歌唱祖国》,歌舞剧《解忧公主》等将一一呈现,还有国内各优秀演艺团体的最新作品——开心麻花舞台剧、阿加莎经典推理剧、国潮原创音乐剧等,将以多元的视角、丰富的表达和纷呈的剧目来满足广大观众的欣赏需求。

“本土院团的经典剧目以全新形式亮相,将是本届艺术季的

一大亮点”,无锡大剧院运营总监崔建彬介绍,四个板块中,涵盖了无锡市锡剧院、无锡市歌舞剧院、评弹团、民乐团和滑稽剧团等本土院团的优质节目,他们都在演出形式上进行了大量的创新。无锡评弹团把黑匣子剧场打造成一个小茶馆,让观众一边吃着茶点,一边享受音乐;首个小剧场锡剧《红豆》,也将以沉浸式观剧的方式和观众见面。观众还有机会“解锁”一些特别的舞台,如《明时》睡眠音乐会,就是一场可以躺在舞台上聆听的疗愈音乐会。

“城市之中,艺术的空间和舞台是无处不在的,所以这次我们把一些剧目搬到了剧场之外更多的文化空间”,无锡市歌舞剧院院长葛丹绮表示,此次城市艺术季,无锡市歌舞剧院策划了一场行走在园林里的音乐会,让曼妙的旋律充盈在小桥流水间,通过这首届城市艺术季,走得离老百姓更

近一步,“不一定要他们走进剧场,我们也可以走出去。”

值得一提的是,本届城市艺术季正值暑假,本土院团也安排了不少适合孩子们观看的演出。无锡民族乐团和上海美术电影制片厂联手打造的《国乐闹天宫》,将中国动画与中国声音相融合,为大朋友带来童年回忆,为小朋友推开一扇中国传统文化之窗。《三个和尚》《哪吒闹海》《天书奇谭》等许多国产经典动画改编的作品,也将和市民一一见面。

“厚植无锡地域文化,打造无锡文化品牌,彰显本土原创力量,创造新时代的新文化”,市文旅局相关负责人介绍,首届城市艺术季,将着力促进文艺发展成果全民共享,全面呈现优秀文艺作品的艺术魅力,将打造成为市属院团集中展示精品创作的舞台,成为人民群众享受文化艺术的节日。(陈钰洁)

## 11月12日 “宛马”回归

本报讯 暂别三年,由中国田径协会技术认证、锡山区政府主办的2023年第三届宛山湖马拉松定档11月12日。6月28日晚,和居发展——2023锡山宛山湖马拉松赛事发布暨启动仪式在九里仓轻文旅街区举行,会上发布了全新的橙色快跑道线以及全新的奖牌设计图,届时15000名跑友将沿着最美胶阳路,与金秋的美丽景色相拥清风花海。

11月12日7点30分,这场久违的田协银牌赛事将在锡东新城准时鸣枪开跑。宛山湖马拉松自2018年首次举办以来,赛事规模和赛事效应持续提升,其“吉象”赛道被评选为中国田协特色赛事“最美赛道”,已成为长三角地区具有代表性的马拉松赛事。根据现场发布的2023宛马赛事规程,赛事总规模为创下新纪录的15000人,其中全马10000人,迷你5公里5000人,全马采用先报名后抽签,迷你马额满即止。

据悉,今年的宛马赛道和前两届相比有所调整,融入了锡山区主干道锡山大道,调整后的赛道地形保有大象之形,还集齐了环境优美、产业丰富、文化深厚的元素,沿路的橙色活力箭头助力选手们跑出更好成绩。为了鼓励选手跑出好成绩,除了保持原有的马拉松名次奖和中国籍选手特别奖,还增设了两个破纪录奖,额外给予的奖金分别为2万元、10万元。为了给参赛选手提供更高品质的赛事新体验,届时将有2500名志愿者、康复团队、赛道救援队组成“护跑”团队,为跑友提供多层次、全方位、周到细致的保障服务。

本届马拉松赛事打造全数奔跑的“数字宛马”,利用创新的数字技术嵌入文体旅服务场景,每位选手都拥有数字助手和数字健康卡,收获更便捷的参赛体验和福利。宛马还在打造“联动宛马”,将与苏州、上海等长三角城市马拉松进行友好互动,联合打造长三角城市群具有影响力的马拉松品牌赛事。今年宛马全马参赛选手男子、女子前200名,均可获得苏奥科技承办的长三角区域内马拉松赛事直通免费名额,有效期1年。(陶洁)

## 倪云林家乡添艺术创意地标



锡山区云林街道云林生态体育公园内,近日新增一座艺术馆——弧岸艺术馆,通透的全景玻璃架构为附近居民带来颇具创意的当代公共艺术空间,北兴塘河的风光尽收眼底。该艺术馆也是锡山区第一家街道级艺术馆。当日,“墨舞青云 丹心铸林”迎七一书画作品邀请展暨无锡市文艺家创作实践基地揭牌仪式在弧岸艺术馆举行。

(陶洁/文、摄)